
よくできた できた
あまりでき
なかった

ぜんぜん
できなかった

1年 29 25 4 0

2年 15 29 20 1

3年 25 23 12 2

4年 24 30 9 3

5年 16 28 13 1

6年 12 15 12 3

計 121 150 70 10

よくできた できた
あまりでき
なかった

ぜんぜん
できなかった

1年 38 17 3 0

2年 30 30 4 1

3年 39 14 8 1

4年 31 29 6 0

5年 26 25 7 0

6年 20 16 3 3

計 184 131 31 5

　　（単位：人）

８５％以上の子どもたちが、約束や決まりを守り、友達と仲良くすごそ
うと努力しており、それらの大切さも十分理解していることが分かりま
す。

本校では、本年度、規範意識を高めたり、互いに協力しながら認め合っ
たりする道徳の授業の創造・充実に努めてきました。算数科等で取り入れ
ているペア・グループ学習を道徳に活かして、規範性を高め、思いと行動
が伴うようにしていきたいと思います。

平成23年度　なかじまっ子アンケート（児童）集計結果
広島市立中島小学校

①  授業では、めあてにそって考えたり、自分の考えを伝えたりすることができましたか。

　　（単位：人）

約８０％の子どもたちが、めあてに沿って考えたり、自分の考えを伝え
たりすることができたと思っています。

本校では、授業において、めあてをもって学習するようにしてきた結
果、毎時間めあてをもって学習できています。しかし、自分の考えを伝え
ることについては、まだまだ頑張りたいと思っている児童が多いと考えら
れます。これからも児童が自信をもてるような授業改善に取り組み、分か
りやすい授業を心がけていきたいと思います。

②  約束やきまりを守り、友達と仲良く過ごすことができるように努力していますか。
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よくできた できた
あまりでき
なかった

ぜんぜん
できなかった

1年 30 23 5 0

2年 51 7 7 0

3年 48 10 4 0

4年 41 18 7 0

5年 26 19 8 5

6年 28 10 1 3

計 224 87 32 8

よくできた できた
あまりでき
なかった

ぜんぜん
できなかった

1年 36 14 5 3

2年 43 13 8 1

3年 31 17 11 3

4年 37 12 15 2

5年 35 21 1 1

6年 16 11 8 7

計 198 88 48 17

　　（単位：人）

今年度から取り組み始めた学級全体遊びが、外遊びに対する習慣化を図
ることに役立てることができました。これまで高学年は、委員会等の当番
活動のため、十分な外遊びの時間の確保ができていませんでしたが、週に
一度は、必ず遊ぶことを最低限の目標に定めることにより、値が大きく伸
びたのではないかと考えます。

③  安全に気を付けて登下校することができましたか。

　　（単位：人）

今年度は、毎月防犯ブザーの点検を行い、学級指導も再々行ったこと
で、児童の安全に対する意識がより高まり、自分の行動を厳しく見つめ直
す子が増えたように思います。これからも、いろいろな場面で、安全教育
の徹底を図り、教職員全体で意識統一して指導していきたいと思います。

④  休けい時間、外で元気よく遊ぶことができましたか。
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